

## **Predmet: Skočić (opt. Sima Bogdanović i drugi)**

**Viši sud u Beogradu**

**Odeljenje za ratne zločine**

**Broj predmeta: K.Po2. 42/10**

Tužilaštvo za ratne zločine podiglo je 22.12.2011. godine optužnicu protiv Zorana Đurđevića i Dragane Đekić, koji su naknadno identifikovani, pa je postupak koji se vodi protiv njih spojen sa postupkom koji se već vodi protiv optuženog Sime Bogdanovića i drugih, jer je radnja izvršenja krivičnog dela jedinstvena u odnosu na sve optužene.

### **Glavni pretres 14.03.2012.**

**Izveštaj:** adv. Marina Kljiać, punomoćnik oštećenog

Glavni pretres počinje iznova iz procesnih razloga.

Optuženi Sima Bogdanović i Đorđe Šević brane se, kao i do sada, ćutanjem, optuženi Damir Bogdanović i Tomislav Gavrić ostaju pri ranije datim odbranama, s tim da Tomislav Gavrić navodi da optuženog Zorana Đurđevića poznaje isključivo iz Šapca, ali samo iz viđenja, dok mu optužena Dragana Đekić nije poznata.

Optuženi Zoran Stojanović takođe ostaje pri ranije datoj odbrani, i dodaje da je, mesec dana nakon što je napustio jedinicu i sa zaštićenim svedokom „Gama“ došao u Srbiju, pokušao preko prijatelja, da dovede i oštećenu Muneveru ili zaštićene svedoke „Alfa“ i „Beta“. Želeo je da ih *izbavi* jer mu ih je bilo žao zbog onoga što su pričale da im se dešavalo. Misli da su one bile sa pripadnicima jedinice dobrovoljno, pa ne ume da objasni zašto je onda želeo da *izbavi* neku od njih. Jedinica kojoj je pripadao nije bila paravojna formacija, nego interventni vod u sastavu zborničke brigade. Optuženi Sima Bogdanović komandovao je vodom i donosio sve odluke. Ne zna kako bi nazvao akciju u Skočiću, niti zašto su bili u tom mestu. Nije mu bilo poznato da su tamo živeli i Romi. Tvrdi da optuženi Sima Bogdanović nije rušio džamiju u Skočiću jer nije znao da postavi ni nagaznu minu zvanu *pašteta*. Optuženi Zoran Đurđević nije bio u Skočiću, a optuženu Dragana Đekić tog dana prvi put je video kada se iz Skočića vratio u Malešić. Naglašava da je tokom boravka na ratištu bio stalno pijan, zbog čega ga je Sima Bogdanović često opominjao.